

陕西省教科文卫体工会委员会文件

陕教科文卫体工发〔2017〕22号

关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的通知

各市教育（教科文卫）工会，各直属基层工会：

为认真学习宣传贯彻党的十九大精神，坚定自觉地用习近平新时代中国特色社会主义思想统一广大党员干部群众的思想 and 行动，把智慧和力量凝聚到落实党的十九大提出的各项任务上来，迅速兴起学习宣传贯彻热潮，现就有关事项通知如下：

一、深刻领会，充分认识学习宣传贯彻党的十九大精神的重大意义

党的十九大是我们党在全面建成小康社会进入决胜阶段、中国特色社会主义伟大事业进入新时代，召开的一次十分重要的大

会。大会确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位，提出了新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略，确定了决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的目标，对新时代推进中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程作出了全面部署，进一步指明了党和国家事业的前进方向。

要进一步加深对党的十九大重大历史意义的认识，全面领悟党的十九大提出的一系列重要思想、重要观点、重大判断、重大举措，准确把握党的十九大对工会工作提出的新使命新要求，不断增强贯彻落实的思想自觉和行动自觉。

二、加强党建，推动教科文卫体工会系统全面从严治党向纵深发展

加强新时代党的建设，必须始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为根本指引，坚定不移地推进全面从严治党在教科文卫体工会系统深入开展。

教科文卫体系统工会要把党的政治建设摆在首位，加强党的领导，坚守主体责任，层层落实管党治党的政治责任。要坚决维护党中央权威、坚持党中央集中统一领导，教育引导广大党员干部把牢固树立“四个意识”落实在工作上、体现在行动中，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，推进“两学一做”学习教育常态化制度化。要适应时代发展要求、不

断强化自身建设，增强党组织的创造力、凝聚力、战斗力，全面提升各级党组织领导班子整体素质。要持之以恒正风肃纪，巩固中央八项规定精神的成果，将作风建设落到实处。要健全监督体制和机制，坚定不移推进反腐败斗争。

三、精心组织，迅速兴起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮

要全面准确、深入系统地学习宣传党的十九大精神。制定学习宣传方案，加强组织协调，整合多方资源，充分利用各种宣传形式和宣传手段，迅速兴起学习宣传贯彻热潮。一是组织好学习。要原原本本研读党的十九大报告，力求学深悟透、融会贯通。要认真学习《中国共产党章程（修正案）》和中央纪律检查委员会工作报告，推进工会系统党员队伍建设，切实担负起引导职工群众坚定不移跟党走的政治责任。通过深入学习，进一步增强“四个意识”特别是核心意识、看齐意识，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。党员领导干部要先学一步、深学一层，发挥表率示范作用，推动学习宣传贯彻工作不断深入。二是切实抓好学习培训。把学习党的十九大精神作为党的理论武装工作的重点任务，面向全体党员开展多形式、分层次、全覆盖的学习培训，不断提升工会干部做好职工群众工作的本领。三是开展层层宣讲。各级工会领导要带头学、带头讲，把党的十九大精神讲清楚、讲明白，让大家听得懂、能领会、可落实，推动党的理论创新成果走近职工，推动党的十九大精神进校

园、进院所、进企业、进网站，努力使十九大精神成为全省职工的共同意志和自觉行动。四是做好新闻宣传。充分发挥工会新闻媒体的作用，充分运用各种媒体和手段进行集中宣传，大力营造工会系统学习氛围。五是要有工会特色与行业特色。要结合学习贯彻十九大精神，进一步理清工作思路，弘扬延安精神，助推脱贫攻坚，推动工会改革。切实维护职工的合法权益，充分发挥党联系群众的桥梁纽带作用，带领职工群众坚定不移听党话跟党走，引领广大职工以更大的激情、更大的干劲落实“五新”战略任务，在追赶超越中充分发挥主力军作用。

各系统、各单位宣传贯彻十九大精神情况，及时报送省教科文卫体工会。



陕西省教科文卫体工会委员会

2017年12月7日

抄送：省委高教工委，省教育厅，省委科技工委，省文化厅，省卫生计生委，省新闻出版广电局，省体育局，省文物局，各市总工会。

陕西省教科文卫体工会委员会

2017年12月7日 印发
